



PO PRÍPRAVE PRVÉ ZÁPASY

Prípravu na novú sezónu začali hráči pod vedením trénera Jaroslava Vojteka 15. januára 2008. Do prípravy sa zapojilo 17 hráčov, absolvovali 23 tréningových jednotiek a 9 prípravných zápasov s mužstvami z vyšších súťaží. Spesťením prípravy bolo sústredenie v Belušských Slatinách, počas ktorého odohrali aj dva prípravné zápasy. „Až jar nám ukáže, ako sme sa pripravili, lebo výsledky z prípravných zápasov, aj keď sme odohrali kvalitné zápasy s dobrými výsledkami, ešte nie sú zárukou pripravenosti mužstva“, týmito slovami zhodnotil prípravu tréner.

Družstvo odohralo 9 z 10 plánovaných prípravných zápasov: N. Mesto n/V (2. liga) – Ladce 4:0, Visolaje – Ladce 0:1, Nová Dubnica (4. liga) – Ladce 2:3, Ladce – Horovce 1:0, Ladce – Domaniža (3. liga) 5:2, H. Srdie – Ladce 5:1, Beluša – Ladce 2:1, Ladce – H. Srdie 4:2, Ladce – Borčice (4. liga) 2:1.

Celková bilancia 6 víťazstiev a 3 prehry pri skóre 18 – 18. Na góloch sa podieľalo až 11 strelcov, 3x skóroval Martinka, po 2 góly dali Marián Habánek, J. Pagáč, E. Mrázik, Hromka, Zábojník a po 1 góle Michal Habánek, F. Ván, J. Ván, Hudec a Sviečka.

V mužstve nastali zmeny, keď Pagáč E. odchádza na hostovanie do Púchova „B“ a do mužstva sa vracia Pagáč J., ktorý na jeseň hrával v Rakúsku. Do prípravy sa pre pretrvávajúce zranenie nezapojil Ján Jamrich. Ani počas prípravy sa hráči nevyhli zraneniam. P. Martinka po zranení v zápase s Horovcami hranom 3.2. sa do prípravy zapojil až tesne pred súťažou a vo Veľkých Bieliciach nastúpil len na poslednú štvrthodinku. V tomto stretnutí nenastúpil ani J. Pagáč, nakoľko sme ešte neobdržali jeho registračný preukaz. Veríme, že v najbližších kolách už bude môcť nastúpiť.

Káder mužstva tvoria: 2 brankári Janke Jozef a Porubčan Dominik a 15 hráčov do poľa: Šedík Dušan, Košťalik Tomáš, Pagáč Jozef, Sviečka Branislav, Ván Jozef, Ván František, Habánek Michal, Hudec Peter, Mrázik Erik, Martinka Peter, Mrázik Kristián, Hromka Tomáš, Habánek Marián, Zábojník Michal a Ján Podmaninec. I. jarné kolo: V prvom jarnom kole si naši chlapci po bezgólovej remíze priniesli cenný bod z Veľkých Bielic. Dorastenci zvíťazili na domácej pôde nad Starou Turou v pomere 4:3.

TJ TATRAN TUNEŽICE NA JAR

Muži – III. A trieda
06.04.2008 Tunežice – Č. Kameň
13.04.2008 Zubák – Tunežice
20.04.2008 Tunežice – Kameničany
27.04.2008 Tunežice voľno
04.05.2008 Tunežice – Lednica
11.05.2008 Pruské – Tunežice

žice
18.05.2008 Tunežice – Kvášov
25.05.2008 K. Podhradie – Tunežice
01.06.2008 Tunežice – N. Dubnica B
08.06.2008 H. Breznica – Tunežice
15.06.2008 Tunežice – D. Breznica

STOLNÍ TENISTI SKONČILI

V stolnom tenise sa skončili boje v 4. lige, kde nás reprezentovalo A družstvo TJ Tatra cementáreň Ladce. Skončili na poslednom mieste a so súťažou sa lúčia. B družstvo po 22. kole je na predposlednom mieste o 7 bodov pred Záriečím. To znamená, že sa v 5. lige udrží. Ako sa bude súťaž ďalej organizačne rozvíjať v redakcii nevieme, ale keď získame informácie, určite o tom napíšeme.

Z HISTÓRIE OBCE

Železnica cez našu obec sa stávala postupne. V roku 1874 otvorili trať Bratislava – Nové Mesto, v roku 1878 ju predĺžili do Trenčína (Zlatovce).

V roku 1882 vymerali trasu železnice Trenčín – Žilina. V tom istom roku aj v Ladcoch vykupovali pozemky a vymerali trať. Stavali začali na jar roku 1883 a v ten istý rok sa po železnici pohol prvý vlak ťahaný parnou lokomotívou. Pri tej príležitosti pripravili veľkú oslavu v Trenčíne a v Žiline. Na niektorých staniach vlak aj zastal – v Ladcoch však nie, pretože stanicu v našej obci otvorili až v roku 1912.

Až do roku 1988 pohánali vlaky para a nafta. Vtedy, pred dvadsiatimi rokmi, sa všetko zmenilo – elektrická energia zvýšila silu ťahu i ekológiu. Elektrifikácia trate na úseku Bratislava – Púchov si vyžiadala nielen montáž elektrickej tracie, ale aj prebudovanie zvrškov trate a obnovu koľají. Tieto rozsiahle práce robili pracovníci Železničného staviteľstva Bratislava – Traťová dištancia Trenčín a frekventanti Vojenského učilišťa Valašské Meziříčí.

Prvý vlak vypravili dňa 2. februára 1988.

LYŽIARSKY VÝCVIK NA DONOVALOCH

V dňoch od 09.03. do 14.03. 2008 sa zúčastnilo 8 žiakov spolu s Mgr. B. Majtánovou lyžiarskeho výcviku na Donovaloch.

Ubytovatelia boli v penzióne Limba, kde sa o nich staral ochotný personál. Svoje lyžiarske zručnosti si žiaci zdokonaľovali na zasnežených svahoch Veľkej Fatry.

Po ťažkých lyžiarskych kreáciách mali deti možnosť relaxovať v prekrásnom areáli penziónu Limba, ktorý im poskytoval rozmanité možnosti na oddych, napr. plávanie v bazéne, saunovanie, bowling,...

Za toto všetko, vrátane výborného ubytovania a super stravy vďačíme p. RNDr. Petrovi Janešíkovi a jeho manželke. Nie je to po prvýkrát, čo tieto priestory p. Janešík poskytol. Prispel aj na dopravu a dokonca poskytol na odvoz detí vlastné autá.

Preto mu z našej strany patrí veľké poďakovanie, ktoré vyslovujeme touto cestou. Ešte raz, ďakujeme!

Mgr. B. Majtánová a žiaci ZŠ Ladce

MATERSKÉ CENTRUM MIMČO PRIPRAVUJE

V apríli bude materské centrum oslavovať svoje prvé narodeniny. Z tohto dôvodu Vás 17.4. o 15.00 hod. pozývame na jarné upratovanie priestorov materského centra (umývanie okien, podláh, hračiek ...). Dňa 20.4.2008 o 15.00 hod. začne v priestoroch centra oslava 1. narodenín. Predpredaj vstupeniek bude 10 dní vopred v obchode MiniMix. Ďalej pripravujeme v prvej polovici mája ku dňu rodiny výlet do ZOO v Bojniciach a ku dňu matiek predaj pohľadníc, z ktorých výťažok použijeme na opravu sociálnych zariadení v centre.

Zároveň Vás pozývame na návštevu centra každý utorok a štvrtok od 15.00 do 17.00 hod. (pri zvýšenom záujme môžeme centrum otvoriť i v iné dni, príp. dlhšie) a na cvičenie pre mamičky a babičky, ktoré sa

koná v priestoroch centra v sobotu, príp. štvrtok od 17.00 hod. cca 1 hodinku – prídte, myslíme, že neofutujete.

Pravidelne oznamujeme konanie cvičenia, či iného podujatia malými plagátmi umiestnenými v obchode – na mieste, kde sa odkladajú košíky, pri vstupe do škôlky, na zastávke pri AMV a na plexiskle pri pošte ako aj vyhlásenie v obecnom rozhlase.

LADECKÉ ZVESTI

Ladecké zvesti
Spravodajca miestnej samosprávy v Ladcoch.
XXI. ročník
číslo 2 – apríl 2008
Redaktor: Branislav Lipták
Grafika: Matej Lipták
Vychádza vo firme BEEL Púchov
Tlač: ASSA, s.r.o., Púchov